

Исправление к статье
«Геометрический подход к стабильным
гомотопическим группам сфер.
Инварианты Адамса—Хопфа»
(Фундаментальная и прикладная математика. —
2007. — Т. 13, вып. 8. — С. 3—15)

П. М. АХМЕТЬЕВ

В формулировке основной леммы 3 имеется опечатка. Вместо сформулированных размерностных ограничений $n - k = \frac{n+1}{2} + 7$ ($n - 2k = 15$), $n \geq 31$, следовало писать ограничения $n - 4k \geq 7$, $n \geq 63$. Поэтому лемма 4 не может быть непосредственно использована для доказательства основной теоремы 1.